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Педіатрія за другим (магістерським) рівнем вищої освіти,

спеціальність 228 Педіатрія, галузь знань 22 Охорона.здоров’я, 
підготовлену колективом авторів медичного інституту Сумського

державного університету

Підготовка висококваліфікованих, конкурентноспроможних фахівців, 

здатних вирішувати складні проблеми і завдання в галузі охорони здоров’я 

дитячого населення в сучасних умовах є однією із приорітетних задач 

вищої школи України.

Представлена на рецензію ОПП Педіатрія показує, що Сумський 

державний університет виходить на новий, більш сучасний рівень 

підготовки фахівців із урахуванням тенденцій розвитку спеціальності на 

ринку праці. Авторами проведена значна робота з моніторингу ринку 

праці щодо дефіциту кадрів, що дозволило визначитись з метою ОП, 

регіональними тенденціями розвитку попиту на спеціальність, врахувати 

зміну вимог на працевлаштування випускників. Реалізація освітньо- 

професійної програми Педіатрія за спеціальністю 228 Педіатрія 

спрямована на формування високоерудованого фахівця, здатного, після 

проходження відповідної спеціалізації працювати в закладах охорони 

здоров’я різних профілів, що надають медичну допомогу дітям.

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують реалізацію 

освітньої програми мають відповідні кваліфікації, достатній досвід 

педагогічної, наукової та лікувальної роботи.

Схема освітньо-професійної програми є стандартною. Загальні та 

спеціальні компетентності сформовані чітко та лаконічно. Наведений 

перелік обов’язкових освітніх компонент дозволяє в чіткій лаконічній 

послідовності досягти програмних результатів навчання. Кількість 

вибіркових компонент надає достатню можливість для повноцінного



формування здобувачем вищої освіти індивідуальної освітньої траєкторії, 

та передбачає можливість додаткового опанування спеціальними 

навичками, необхідними у повсякденній роботі лікаря будь-якого 

профілю.
Успішне завершення навчання на ОПП Педіатрія забезпечить її 

випускникам можливість працевлаштування та подальшого навчання 

шляхом вступу на програму післядипломної освіти в інтернатурі 

(первинна спеціалізація), де здійснюється навчання за освітніми 

програмами з обраної випускником ОП Педіатрія спеціальності, а також 

шляхом навчання упродовж життя.

Враховуючи наведене вище слід вважати, що освітньо-професійна 

програма Педіатрія може бути використана для підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 228 

Педіатрія у галузі знань 22 Охорона здоров’я у Сумському державному 

університеті.
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